

## 冲刺“双过半” 实干看眉山



航拍建设中的市域(郊)铁路成眉S5线岷江特大桥段。眉山融媒记者 雷同 摄

# 全力冲刺“双过半” 奋力跑赢“上半场”

中创新航车间,工人加紧生产。  
眉山融媒记者 廖波 摄通威太阳能生产车间,设备运转不停。  
眉山融媒记者 雷同 摄眉山市新能源新材料融合创新中心,新项目正在加紧成果转化。  
眉山融媒记者 廖波 摄

## 编者按

二季度收官在即,连日来,全市工业企业、重点项目正以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感,以尽全力、往前冲的干劲,开足马力抓生产、忙建设,全力冲刺“双过半”,奋力跑赢“上半场”,以实干实绩拼出高质量发展新局面。

四川美科新能源有限公司生产车间,工人们抓紧赶制订单。  
眉山融媒记者 雷同 摄眉山天府新区中建钢构生产车间,工人们在岗位上忙碌工作。  
眉山融媒记者 向哲 摄

## 农业农村部等提示防范“订单农业”骗局风险

新华社北京6月25日电 近年来,以“订单农业”为名设局诈骗农民群众的违法犯罪行为时有发生,一些不法分子打着“订单农业”幌子,实施合同诈骗、非法生产销售假劣农资等违法犯罪行为,损害农民群众合法权益。农业农村部、公安部、市场监管总局近日联合发布关于防范“订单农业”骗局风险的提示。

农业农村部等三部门提示,农业产业周期较长,面临自然和市场双重风险,利润率有限,凡宣称“一本万利”的种植养殖项目,“陷阱”的概率往往远大于“馅饼”。请广大农民群众提高风险防范意识,对高额回报不轻信、对熟人介绍不盲从、对宣传炒作不跟风。

一是向当地农业技术推广机构等咨询相关企业宣传推介的技术模式是否可行,学习掌握从事相关产品种植养殖所须具备的场地、环境和技术要求;二是通过网络搜索等渠道深入了解相关农产品的市场行情、农业投入品价格是否合理以及相关企业是否有负面舆情;

三是通过中国种业大数据平台、中国农药信息网等查询相关企业是否具有生产、经营资质,相关农业投入品是否属合法产品。对相关情况有疑义的,可以向所在地乡镇政府和相关部门咨询,谨防受骗。

## 严查! 全国非法倾倒处置固体废物 专项整治行动启动

新华社北京6月25日电(记者高敬)生态环境部新闻发言人裴晓菲25日介绍,经国务院同意,生态环境部、最高人民法院、最高人民检察院等8部门近日联合启动全国非法倾倒处置固体废物专项整治行动,计划用3年左右时间,在全国范围内开展集中整治,遏制非法转移倾倒处置固体废物高发态势。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,裴晓菲介绍,此次专项整治行动以非法倾倒填埋危险废物、工业固体废物、建筑垃圾,以及非法拆解处置报废机动车、废弃电器电子产品、退役新能源设备、退役动力电池等为重点,聚焦路网交织、城乡结合、拆迁地块、行政交界等区域和山边、水边、岸边等“三边地带”,以及河流湖泊、荒滩荒地、坑塘宕口、矿坑溶洞、自然保护地、林地等无人区域和生态敏感区域,组织人员开展巡查排查,并运用卫星遥感、无人机巡查等先进技术手段,及时发现非法倾倒填

埋固体废物和非法拆解处置废弃设备及消费品等污染环境问题。

行动期间,将严查非法倾倒处置固体废物行为,依法及时查处非法倾倒填埋固体废物的产生单位、运输单位或个人,有效斩断“黑色”利益链条。将严打非法倾倒处置固体废物犯罪行为,对涉及非法排放、倾倒、处置固体废物严重污染环境或对公共财产造成经济损失,涉嫌构成犯罪需依法追究刑事责任的,应依法加快查处,提高法律震慑力。

按照专项行动的部署,到2025年底,完成问题排查和整改措施制定,以及能立行立改和环境污染隐患突出的问题整改;到2026年底,总体完成排查发现问题的整改;到2027年底,完成整改“回头看”。

裴晓菲说,生态环境部已在门户网站开设非法倾倒处置固体废物线索征集专栏,公开举报电话及邮箱,各地也按要求在门户网站上公布了线索征集渠道,欢迎社会各界提供问题线索。

## “文旅+”为古村古镇注入新活力

(上接01版)

“独特的川西建筑风貌和厚重的文化底蕴让这里成为天然摄影棚,成功孵化了‘影视+文旅’新业态。”张义璐说,游客来了,不仅能欣赏美景,还能走进影视场景中沉浸式体验。

### “低空+文旅”翱翔玉屏云端

沿着柳江古镇驱车蜿蜒而上,便能直抵玉屏山国家森林康养基地,“低空+文旅”的魅力在这里得以展现。“通过融合低空飞行、山地运动等特色项目,基地已形成全域旅游新格局。”玉屏山旅游资源开发有限公司副总经理巫柄松介绍。

转自6月25日《四川日报》

## 开展禁毒宣传 增强识毒防毒拒毒意识



坝坝会宣讲禁毒知识。

识讲给身边的人听,让更多人了解毒品的危害,远离毒品。”洪川镇阳光社区居民徐世君说。

“今年6月26日是第38个国际禁毒日,活动的开展扩大了禁毒宣传的覆盖面,提升了群众的禁毒意识和自我保护能力,进一步营造了社区全民参与禁毒的良好氛围。”活动相关负责人表示,下一步,该镇将持续深入开展禁毒宣传,不断提高群众对毒品的认知度和防范意识,为构建无毒乡镇、平安乡镇贡献力量。

## 眉山市东坡区国有建设用地使用权挂牌出让公告的更正

原2025年6月25日发布的眉东土挂(2025)2号公告中交纳保证金的截止时间:2025年6月23日16时。更正为交纳保证金的截止时间:2025年7月23日16时。其余事项不变。

眉山市东坡区政务服务和公共资源交易服务中心  
2025年6月25日